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Téma bakalářské práce:Aktivizace a rozsah péče o seniory v pečovatelském 

domě v Regensburgu. 

Cílem bakalářské práce je podat informace o rozsahu a způsobu péče o seniory  

v německém pečovatelském zařízení,představit  tamní aktivizační činnosti a 

přiblížit reakce klientů na tyto aktivity. 

V teoretické části se autorka zabývá péčí o klienta -seniora v obecnější 

rovině.Nechybí zde zmínka o změnách,které jsou pro involuci charakteristické a  

vnímatelné v bio-psycho-sociální rovině. Pozitivně lze hodnotit rozpracování 

kvality a specifik komunikace se seniorem s akcentací možných 

rizik,komunikačních bariér,včetně nastínění problematických situací a jejich 

možné řešení. 

Logicky je též zpracován koncept péče ,cíl, účel,organizace a průběh s důrazem 

kladeným na model Moniky Krohwinkel,kde se pracuje se zkušenostmi a se 

zvyšující se dysaptibilitou / IADL-ADL činností/,v Německu popisovaných jako 

model AEDL. 

Na  zmapování rozsahu a kvality péče o seniory  navazuje výčet poskytovaných 

aktivit ve smyslu prodloužení nebo alespoň částečné znovunalezení 

soběstačnosti,kvality života a zlepšení tělesného a duševního zdraví klienta. 

Autorka též stručně srovnává principy  a možnosti péče v institucích v Německu 

a u nás , legislativní minimum nevyjímaje. 

Z celé práce je patrná dlouhodobější vlastní zkušenost autorky  s prací ve 

zmiňovaném zařízení a velmi dobrá znalost problematiky. 

Autorka si zvolila stále aktuální téma.Teoretická  a praktická  část je vyvážená. 

.Jazyková a stylistiká úroveň je dobrá,práce s literaturou taktéž.Rozsah práce 

přiměřenýAutorka pracovala samostatně,cíl práce byl splněn. 

Bakalářskou práci hodnotím klasifikačním stupněm velmi dobře. 



Otázky k obhajobě : 

1/Zmiňte pozitiva a negativa  poskytované péče v pečovatelském domě 

v Regensburgu 

2/Která z Vámi představovaných aktivit byla nejoblíbeňejší? 

3/Porovnejte situaci v Německu a u nás 
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